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GRZEGORZ KUDLAK RED.

”INSTYTUCJONALNA RESOCJALIZACJA NIELETNICH”

„Publikacja zwraca uwagę na problematykę oferty resocjalizacyjnej skierowanej do dzieci i młodzieży z poważnymi kłopotami                         z zachowaniem norm społecznych. Wspólnym celem instytucji publicznych, kierujących swoją aktywność do tej grupy powinno być skuteczne podejmowanie działań w celu zapobiegania dalszej demoralizacji. Każda z instytucji, i każdy z pomysłów pomocy małoletnim popełniającym przestępstwa zasługuje więc na rozważenie oraz rzetelną ocenę ewaluacyjną skuteczności tych działań. (…)” (www.ksiegarnia.difin.pl)
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MARZENA BUCHANT

”FORMY ORGANIZACJI KSZTAŁCENIA DZIECKA                               Z LEKKĄ NIEPEŁNOSPRAWNOŚCIĄ INTELEKTUALNĄ                A JEGO KOMPETENCJE SPOŁECZNE”

„Obecnie w Polsce system organizacji kształcenia dzieci z lekką niepełnosprawnością intelektualną umożliwia im realizację obowiązku szkolnego w trzech formach: segregacyjnego, integracyjnego i inkluzyjnego. Biorąc pod uwagę duży wpływ środowiska szkolnego na rozwój kompetencji społecznych, które staną się wyznacznikami jakości przyszłego życia                                    w społeczeństwie, istotne jest określenie, w jaki sposób poszczególne formy kształcenia determinują rozwój tych dzieci. Książka stanowi próbę odpowiedzi na to pytanie.” (www.press.amu.edu.pl)
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KATARZYNA CHRĄŚCIEL                                       ELŻBIETA MUZYK

”GRAFOMOZAIKI”
 „Zadania zawarte w niniejszej książce mają na celu pobudzanie rozwoju funkcji percepcyjno-motorycznych. Ćwiczenia skonstruowano w taki sposób, by usprawniać jednocześnie motorykę małą, percepcję wzrokową, spostrzegawczość, koordynację wzrokowo-ruchową, orientację w przestrzeni oraz koncentrację uwagi. Ponadto dziecko, wykonując wieloetapowe zadania, uczy się cierpliwości i wytrwałości. Rozwija również kreatywność, stając się autorem jedynego w swoim rodzaju dzieła. (…)” (www.universalis.harmonia.edu.pl)
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 MARIA MARCZEWSKA-RYTKO RED.

”HAKTYWIZM                                                                          (HAKING, PROTEST OBYWATELSKI, CYBERAKTYWIZM, E-MOBILIZACJA)”
„Tematyka haktywizmu jest nowatorskim obszarem badawczym zwłaszcza w naukach społecznych. Dlatego zgromadzenie               w jednym miejscu tekstów na ten temat należy uznać za inicjatywę ważną i innowacyjną. Wypełniona zostanie w ten sposób pewna nisza badawcza powstała na styku problematyki społecznej i technologicznej. Takie międzyobszarowe oraz interdyscyplinarne podejście do haktywizmu gwarantuje szerokie zainteresowanie ze strony czytelników: teoretyków i praktyków zajmujących się                        e-demokracją. (…)” (www.wydawnictwo.umcs.eu)
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DANUTA DOBROWOLSKA

”METODYKA EDUKACJI POLONISTYCZNEJ                   W OKRESIE WCZESNOSZKOLNYM”
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„W prezentowanym podręczniku pokazano wiedzę opartą zarówno na własnych doświadczeniach dydaktycznych autorki, jak i na bogatej literaturze przedmiotu. Omówiono w niej pracę        z tekstami literackimi i z dziełami sztuki (muzyki, plastyki) różnymi metodami: pozawerbalnymi, a także werbalno-czynnościowymi, opartymi częściowo na analizie strukturalnej, oraz metodami aktywizującymi.  W podręczniku omówiono nowe propozycje rozwijania języka ucznia propagowane przez pedagogów nowatorów. Zaprezentowano metody pracy                  w świetle badań i teorii uwzględniających współczesną wiedzę o uczniu, jego zdolnościach oraz pracy mózgu.” (www.impulsoficyna.com.pl)
BARBARA KAMIŃSKA RED.                                                                  STANISŁAW MILEWSKI RED.

”LOGOPEDIA ARTYSTYCZNA”
„Monografia Logopedia artystyczna stanowi cenne uzupełnienie serii podręczników logopedycznych publikowanych przez wydawnictwo naukowe Harmonia Universalis. Tom ten jest wartościowy merytorycznie – proponuje się w nim sposób ujmo​wania tego działu logopedii oraz zakresy, treści, a także metody i techniki pracy w dziedzinie logopedii artystycznej.” (http://harmonia.edu.pl/pl/pl)
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STANISŁAW MILEWSKI RED.

”KULTURA WSPÓŁCZESNA                                          A ZDROWIE”
 „Książka zespołu psychologów zajmujących się naukowo psychologią zdrowia z różnych perspektyw, przedstawia zagadnienia związane z rozumieniem zdrowia i choroby             w dzisiejszym świecie, podejmowaniem zachowań                  pro- i antyzdrowotnych oraz radzeniem sobie z chorobą. Punktem odniesienia rozważań jest specyfika mentalności. (…)” (http://www.gwp.pl)
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 DANUTA WALOSZEK

”MIĘDZY PRZEDSZKOLEM A SZKOŁĄ”
„Specjalistka pedagogiki przedszkolnej i wczesnoszkolnej, profesor wyższej uczelni podjęła bardzo ważny temat dotyczący etapu przejścia dziecka z przedszkola do szkoły. Jak zaznacza autorka we wstępie, dziecko chce iść do szkoły    i ten optymizm jest podstawowym motywatorem chęci uczenia się. Rozważane są więc w opracowaniu warunki jego podtrzymywania, a nie niszczenia. O czym jest więc                       ta książka? Między innymi właśnie o tym, aby wykorzystać             tę radość, z jaką dziecko przystępuje do nauki szkolnej. (…)” (www.wydawnictwo-zak.pl)
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URSZULA JERUSZKA
”KOMPETENCJE.                                               ASPEKTY TEORETYCZNE I PRAKTYCZNE”

„Książka ukazuje problemy związane z definiowaniem kompetencji, ich kształceniem i ocenianiem, ze zjawiskiem niedostosowania potencjału kompetencyjnego aktualnych            i potencjalnych pracowników do wymagań pracodawców oraz propozycje sposobów ich rozwiązywania. Publikacja prezentuje modele kształcenia kompetencji oraz czynniki charakteryzujące ścieżkę edukacyjną i zawodową mogące sprzyjać rozwojowi kompetencji społecznych.(…)” (www.ksiegarnia.difin.pl)
Opracowała : Arleta Hoffmann-Piasecka
